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1.4.1

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution

from the following stakeholders.

Particulars

1 Permission letter

p Stakeholder Notice

3 Feedback Report

& Stakeholder Response
e Students

e Teachers

e Employers

e Alumni

5 Suggestions

6 Suggestion Letter (CDC)

7 Action Taken Report
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Permission Letter

To,

The Principal,

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Pethvadgaon
Tal. Hatkangale, Dist. Kolhapur

Subject: Giving permission for collecting feedback forms from various stakeholders and

analysing the same for providing results to IQAC cell.

Respected Sir,

As far as collecting and analysing the feedback forms from various stakeholders, I the
chairman of Criterion No. I request you to grant the permission for taking feedback responses
from various stakeholders and analyse the same which will be helpful for me to handover the
results to our IQAC Cell for preparing the AQAR of 2021-2022.

Please grant us the permission for further process.

Thanking You,

jl)/ﬂ-i/l Yours faithfully,
P"ri'ncé;aa!, Chaiﬁan (Criterion I)

Dr. Babasaheb Ambeckar Mahavidyalaya
reth Vadgaon, Dist. Kclhapur, Maharashtra
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Notice

Date: 12/08/2022

All the students of our college are hereby requested that we have formed a Google
feedback form for the year (2021-2022) containing 10 questions about curriculum
satisfaction. Please read the feedback form carefully and answer proper alternatives given

bellow.

Waiting for your positive response
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Chairman (Criterion I )
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Notice

Date: 12/08/2022

All the faculty members of our college are hereby requested that we have
formed a Google feedback (2021-2022) form containing 10 questions about
curriculum satisfaction. Please read the feedback form carefully and answer

proper alternatives given bellow.

Waiting for your positive response

®
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Feedback Report

In order to ensure continuous progress of the college, we have put an effective feedback
mechanism in place that collects feedback from various stakeholders. The college has
introduced online feedback system from the academic session 2021-22. Feedback on
curriculum is collected from the students, teachers, employers and the alumni in a Google
form based on structured questionnaire frame and approved by the IQAC. Student’s
feedback is obtained from the UG students. Total 115 students registered their response.
Teachers' feedback is obtained from all the permanent, CHB and ad-hock teachers. Total
19 Teachers registered their response. 34 Employers feedback is obtained from the selected
registered factories owner from nearby MIDC area. Total 53 alumni that is former student’s
response their feedback.

Students Feedback Summary Report

Questions Excellent | Very | Good | Satisfactory Not Total
Good satisfactory
Usefulness of c 38 30 05 01 115

syllabus in the
employment &
Entrepreneurship?

37 43 32 03 00 115
Role of syllabus in

the personality
development?

33 36 37 07 02 115
Use of syllabus in

Global competency
and ICT?

Use of syllabus for |32 30 37 14 02 115
admition in PG
courseand its utility
while learning PG
Course

Does the syllabus 34 32 30 16 03 115
add values to
nationality?

Does the syllabus 28 39 32 12 04 115
add Values to social
responsibility?

Does the 38 35 33 09 00 115

syllabus add
values to
Environment
Awareness?

Does the syllabus 38 20 28 15 14 115




add values to
Eradication of
superstition?

Does the syllabus | 335 25 40 14 01
add Values to Social
Justice?

Suggestion (if any).

Total 316 298 299 95 27 1035

Teachers Feedback Summary Report

Questions Excellent | Very Good | Satisfactory Not Total
Good satisfactory

Role of syllabus in the 6 12 01 00 00 19

personality

development?

Does the syllabus 5 10 2 2 00 19

create interest in the

student?

Usefulness of syllabus 3 7 5 4 00 19

in the employment and
entrepreneurship?

Use of syllabus for 4 9 5 1 00 19
admission in PG

course?

Are you Satisfied with 7 10 02 00 00 19

the college timing?

Are You Satisfied with 5 9 5 00 00 19
the quality of teaching
offered by the college?

Are you satisfied with 5 8 8 1 00 19
the
performance/progress
of your children?

Does the syllabus 5 6 7 1 0 19
added human values to
nationality

Are you satisfied with 2 9 4 4 0 19
the facilities provided
by the college?

Suggestion (if any).

Total 79 191 102 40 02 414




Employers Feedback Summary Report

Questions

Excellent

Very
Good

Good

Satisfactory

Not
satisfactory

Satisfaction of
teaching Quality of
college oruniversity?

07

15

11

01

00

Satisfaction of
teaching

Quality of college or
university?

03

15

13

03

00

Use of syllabus in
Global
Competency?

04

10

11

08

01

34

Use of syllabus in
Global Competency
and ICT?

04

13

09

08

00

34

Usefulness of
syllabus in the
employment and
entrepreneurship?

04

09

10

10

01

34

To create the
Employment and
entrepreneurship is
the syllabus suitable
to Arts and
Commerce?

04

05

13

10

00

34

Is the relevance of
structuring of
curriculum from UG
to PG?

05

10

14

04

01

34

Does the syllabus add
value of social
responsibility?

06

11

10

06

01

34

How easy is the
syllabus to understand
to the student?

08

12

11

03

00

34

Suggestion (if any).

Total

45

100

104

53

04

306




Alumni Feedback Summary Report

Questions

Excellent

Very
Good

Good

Satisfactory

Not
satisfactory

Role of syllabus in
the personality
development?

12

26

07

01

00

Does the syllabus
create interest in the
student?

12

21

07

06

00

Usefulness of
syllabus in the
employment and
entrepreneurship?

05

14

14

11

02

46

Use of syllabus for
admission in PG
course?

10

17

16

03

00

46

Are you Satisfied
with the college
timing?

11

26

08

01

00

46

Are You Satisfied
with the quality of
teaching offered by
the college?

08

27

09

02

00

46

Are you satisfied with
the
performance/progress
of your children?

09

19

16

02

00

46

Does the syllabus
added human values
to nationality

04

21

15

06

00

46

Are you satisfied with
the facilities provided
by the college?

08

20

10

08

00

46

Suggestion (if any).

Total

79

191

102

40

02

414
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Jayprakash Education Society's
DR. BABASAHEB AMBEDKAR MAHAVIDYALAYA
Barrister Tatyasaheb Mane Vidyanagar, Peth Vadgaon-41B112

STUDENTS

ol




N

FEEDBACK FORM FOR
STUDENTS

FEEDBACK FORM FOR STUDENT
2021-22

1. 1. Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship? TSR 3for
3CTToTehall HEY IATHRAT ITIFAAT?

Check all that apply.

[ | Excellent
|| very Good

| ] Good

[ | satisfactory
|| Non Satisfactory

2. 2. Role of syllabus in the personality development ? eafFdHca [ashr T
HIATHHHATT A7

Check all that apply.

) || Excellent

[] Very Good

[ ] Good

|| satisfactory
|| Non Satisfactory



3. 3. Use of syllabus in Global Competency and ICT ? SeTfcier @&THAT 3T0T ICT
L IR ATT aTaR?

Check all that apply.

D Excellent
| ] very Good

[___| Good

|| satisfactory
|:| Non Satisfactory

4. 4. Use of syllabus for admission in PG course and its utility while learning P.G.

. Course? UT.3 3MIMERATAIS TAATHTST IFATHHHTAT aTqY HT0T drait Risvdr=i cardr
IYYFAT IEATHHH?

Check all that apply.

[ | Excellent
[ ] very Good

|| Good

D Satisfactory
[ | Non Satisfactory

5. 5. Does the syllabus add values to nationality?37ITHshH TSEATALY FHed SISl
H1?

Check all that apply.

1:] Excellent

D Very Good
| | Good

[ | satisfactory
D Non Satisfactory




6.

o

8.

6. Does the syllabus add values to Social responsibility? 373-aTHsha FTHTTSTH
aTiicard Hed Siisdr &2

Check all that apply.

D Excellent
|| very Good

D Good

| | satisfactory
D Non Satisfactory

7. Does the syllabus add values to Environment awareness ?37#JTHs#H IATa0T
STR[CAE Hed Sisdl H1?

Check all that apply.

D Excellent
[ ] Vvery Good

D Good

|| satisfactory
|| Non Satisfactory

8. Does the syllabus add values to Eradication of superstition?37#ardshdH 3TerAET

Check all that apply.

|| Excellent
[:] Very Good

D Good

D Satisfactory
D Non Satisfactory



98,
e St 7

Check all that apply.

D Excellent
|| very Good

[ ] Good

|| satisfactory
|| Non Satisfactory

10. 10. Suggestion ( If Any ).g==T (3THITH).

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



STUDENTS

66 responses

|
]

iPuinsh analytics

1 Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship?

mmmnﬁrm—ummiﬁw

566 responses

Excellent

|

} Very Good
Good

Satisfactory

Non Satisfactory

0

EITEHATYT A2
%66 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Non' Satisfactory

FEEDBACK FORM FOR

2 (3%)

0 (0%)

10

10

24 (36.4%)

24 (36.4%)

17 (25.8%)

20

20

18 (27.3%)

20 (30.3%)

30

30

2 Role of syllabus in the personality development ? afa#ea [aarara |L Copy

30 (45.59



5 Does the syllabus add values to nationality? 37T TSERITHET

66 responses

| Excellent 16 (24.2%)
. Very Good 23 (34.8%)
3 Good 19 (28.8%)
Satisfactory 9 (13.6%)
Non Satisfactory
7 0 10 20 30
6. Does the syllabus add values to Social responsibility? 373-aT8shH ID Copy |
AT ETfAcdTd Hodl SiSdl &r? |
366 responses ‘
Excellent 12 (18.2%)
; Very Good 29 (43.9%)
? Good 16 (24.2%)
Satisfactory 10 (15.2%)

Non Satisfactory



9. Does the syllabus add values to Social Justice?375-aTHsa ATAT @ Co
A FHed SArsdl &7

65 responses

Excellent 18 (27.7%)

Very Good 21 (32.3%)

Good 22 (33.8%)
Satisfactory 10 (15.4%)

Non Satisfactory

_ 0 10 20 30
|

10. Suggestion (If Any ) qeeT (e,

19 responses

No

; Good

. Nothing

1 Excellent

No suggestions

g

Z Good

Nice question options very difficult
Very Good Questions

" Thanks for sir

. Nice

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Z

e



STUDENT FEEDBACK FORM 2021-2022

% Vadqao®
i
Usefulnes 4. Use of
s of 3.Useof |syllabus for £ no0n B, Doest s 16 Boew
syllabus 2, Boleaf syllabus  |admission in e e the
; syllabus | syllabus |7. Does the |syllabus
in e in the Ip doba .PG i _and 5. Does the add syllabus add |add ikibug
employme .. |Competen |[its utility while add
personality : syllabus add values to [values to values to 10.
nt & cy and learning P.G. : : ... |values to .
values to Social Environment |Eradicatio ; Suggestion
Entrepren ICT ? Course? Uit i fos Social :
SrNo |Date ! developm nationality?3{¥T|responsibil |awareness n of 3 ( If Any Email Address
eurship? ; ; ... |Justice?d
ent ? T et REL ity? 23hH  |superstitio TR Y ). =T
STHe el |snarasH [uafarun N?3{WATHH (3reTTH).
rfor SMOTICT | SNATIshHTT ; GG
ICEQRIGE Sredl &1? qmfore  [SEEE g |9 sfuyST
SBT3y (A R 3rfor disft el e e A
L R 1yftvay [T e @t i %
STEHHT " [EramaR? % F17 a7 BI1?
Ell ATTH? . ;
¥Ugdddi?
1 1/3/2022 20:10 |Very Good|Very Good| Good Very Good Very Good Good Very Good Good |Very Good
Satisfactor i No
2 1/3/2022 20:33 Good |Very Good|Very Good Good Satisfactory Good Very Good y Satisfactor
y
b Satisfactor
3 1/3/2022 20:34 |Very Good| Good Good Very Good Good Good Very Good |Satisfactor y No
» y
4 1/3/2022 20:42 Good Good Good Good Good Good Good Good Good No

Y
‘{6’/9/, DIA E\lv:&k

&,




14 1/5/2022 0:19

15 1/5/2022 3:49 Very Good| Excellent [Very Good Excellent Good Very Good| Very Good |Very Good|Very Good

16 1/5/2022 3:50
COonege
staff are

17 1/5/2022 6:06 | Excellent | Excellent |Very Good Excellent Excellent |Very Good| Excellent Excellent | Excellent | very good

i and

avcallant

18 1/5/2022 6:12 Good |Very Good|Very Good| Very Good Excellent Very Good| Excellent Excellent | Excellent

Very
, Excellent, Good,

19 1/5/2022 6:24 Very Good %ooo:d Very Good Safisfactory Good Good Good Good Good

20 1/5/20226:30 | Good | Excellent Sat'S;aCt” Good Excellent Sat's;a"t‘” Satisfactory Sa"s’;ac"" Good

21 1/5/2022 6:31 |Very Good| Good |Very Good| Very Good Very Good Good Good Very Good| Excellent

22 1/5/2022 6:34 |Very Good|Very Good| Good Very Good Good Very Good| Excellent [Very Good| Good




Non
32 1/8/2022 21:22 | Excellent |Very Good| Good Very Good Good Good Very Good |Satisfactor|Very Good No
y
Satisfactor Excellent, Non
33 1/8/2022 22:23 | Excellent y Excellent | Satisfactory Satisfactory |Satisfactor| Excellent [Satisfactor| Excellent
y y
34 1/8/2022 22:43 |Very Good| Excellent [Very Good| Very Good Excellent Very Good| Excellent Excellent | Excellent
35 1/8/2022 22:50 | Excellent | Excellent | Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent | Excellent | Not at all
36 1/8/2022 22:50 | Excellent | Excellent | Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent | Excellent | Not at all
. Library time
37 | 18/202222:51 | Good | Good | Good Good Very Good | Good Good || ERGElBNt, | SRUSTRCIE "2t vg
Good y
24 hours
38 1/8/2022 22:51 | Excellent | Excellent | Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent | Excellent [ Not at all
39 1/8/2022 22:52 | Good Good |Very Good|  Excellent Satisfactory Sa“"";acm' Good Good Good Good
40 1/8/2022 23:18 Good Excellent Satlssf,actor Good Satisfactory |Very Good| Excellent Excellent Good




50 1/10/2022 22:28 |Very Good| Excellent | Good Good Excellent |Very Good| Excellent Excellent | Excellent No Bann - gmall.co
51 1/10/2022 22:29 | Excellent | Excellent | Excellent |  Excellent Very Good Good Excellont | Excellont |EXcollent patiiswarupal3@gmail.eo
: Very Good m
52 116/2022 0:53 | Good |Very Good| Good Good Good Good Good Good | Good Cha"a""fna;:‘z;“rﬁ” 1@
53 | 1/23/2022 19:50 Good suhaskambieSes7e@gmel
l.com
Very Non ;
54. 2712022 21:03 | Good, Good |Very Good Good Good Very Good| Good  |Satisfactor| S3tSfactor shameerpanhalkar?15@g
y mail.com
Good y
55 9/14/2022 20:12 | Excellent | Excellent | Excellent |  Excellent Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent khamb"'s“ﬁ‘f‘;mz@gami
’ Satisfactor Non Satisfactor ; g
56 9/14/2022 20:16 y Good Excellent Very Good Satisfactory Good Excellent y Good pranavpj1155@gmail.com
57 | 9/14/2022 20:17 |Very Good|Very Good| Good Good VeryGood | Excellent| Good  |Very Good|Very Good k°p""’deas‘hg$s“@9ma"'°
e rupeshkamble779 il
58 0/14/2022 20:22 |Very Good| Excellent | Good Very Good Good Very Good| Good |Satisfactor| Good No pes amco";n @l

y




Very

Good,

: s Excellent, Excellent, Very g Excellent, |Satisfactor
68 9/14/2022 21:03 Very Good Good, |Very Good Gosd Good Satisfactor Good y Very Good
Good y
69 9/14/2022 21:20 |Very Good| Excellent Satls;actor Good Excellent Satls;actor Excellent Excellent |Very Good sonuatigre28@gmail.com
70 | 911412022 21:21 |Very Good|Very Good| Excellent | VeryGood | VeryGood | Excellent | Very Good | Excellent |Very Good a"“kyakasr‘;f:55@gma"'
71 | 91412022 22:17 | Excellent | Good |Very Good|  Excellent Very Good |Very Good| Very Good | Excellent | Excellent ’°ah"m°‘a’§&03@gma"'°
Non
72 9/14/2022 22:51 | Excellent | Good Good Satisfactory Good Good Good Satisfactor| Good pshivam1299@gmail.com
y
73 | 9114120222329 | Good | Good [P2MSfACOM|  saistactory iy Satismsiang -l pacey Good | Good shatysionavsLINE20l @
y Satisfactory y mail.com
74 9/15/2022 2:47 |Very Good Sa“S;aCt‘” Excellent [Non Satisfactory] ~ Good ~ |VeryGood|  Good  [Very Good Sa"s;acmr p’aj""a'pat"zf'nzs@gma'"°°
75 | 9182022 16:57 |Very Good|Very Good|Very Good| Very Good | Very Good |Very Good| VeryGood | Good  |Very Good Som”a‘h55ilﬁ1°°3@gma"
76 9/18/2022 17:16 | Excellent |Very Good| Excellent Good Excellent |Very Good| Very Good |Very Good|Very Good prataoh2daicgmall:co

m




shubhampatil3472@gmail.

86 10/14/2022 17:04 |Very Good|Very Good| Good Very Good Very Good |Very Good| Very Good Good Good RS
Non sourabhbamane1318@gm
87 10/14/2022 17:04 Good |Very Good| Good Very Good Good Very Good| Very Good |Satisfactor| Good Sl 9
A y 2
88 10/14/2022 17:06 | Good |Very Good|Very Good Good Very Good |Very Good| Very Good [Very Good|Very Good aachimate93@gmail.com
89 | 10/14/2022 17:12 |Very Good| Good | Excellent Good Excellent  |Very Good| Very Good Sa"s;acm’ Good p"a"h'bkamze@gma"'°°
: . Satisfactor ; |
90 10/14/2022 17:16 | Good |Very Good| Excellent Excellent Satisfactory Good Satisfactory Good v Good patilv2312@gamil.com
91 | 10/14/2022 17:21 | Excellent | Excellent | Excellent |  Excellent Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent 6 - | dhitailarbladadmendroal.
suggestions com
Satisfactor : ;
92 10/14/2022 17:21 | Excellent |Very Good| Excellent Excellent Good y Very Good |Very Good|Very Good sonuatigre28@gmail.com
Satisfactor . .
93 10/14/2022 17:22 | Excellent |Very Good| Good Very Good Very Good y Excellent |Very Good| Good No surajtt160601@gmail.com
94 | 10/14/2022 17:26 |Very Good| Excellent |Very Good| ~ Excellent VeryGood . | ‘Géod | . Excelient.:| Exoeltent | Excellent | - Mo - [FAMeersandifz235@omai

.com




104 10/14/2022 20:27 | Excellent |Very Good |Very Good| Very Good Very Good | Excellent | Very Good [Very Good| Excellent
105 | 10/14/2022 21:39 | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent Excellent |Very Good| VeryGood | Good | Excellent p"‘”kamb'eil Sggmail.co
106 | 10/14/2022 23:40 | Excellent |Very Good|Very Good|  Excellent Very Good | Excellent | Very Good | Excellent | Excellent mad“a'ea"t"‘ggf‘”’g@g"‘a“
107 | 10115/2022 2:27 | Excellent |Very Good| Good Good VeryGood | Good | Excellent | Excellent |Very Good ""pa"maha‘gg:n&o@gma"

. ) Satisfactor Satisfactor Very Good [susmitapatii9090@gmail.c
108 10/15/2022 2:33 | Excellent |Very Good| Good Very Good Excellent v Good y Good Quisatise S
109 10/15/2022 3:44 Good Good |Very Good Good Very Good Good Very Good |Very Good Satls;actor Good soherarunkCaOrr3n1 d2@gmal
110 | 10/15/2022 15:45 | Good |Very Good| Excellent | Satisfactory Good Good Good  |Very Good| Good °"p°""ar28“r’r‘])°@9ma“'°° -

‘ o) Satisfactor
111 10/15/2022 17:32 | Excellent Good Good Very Good Excellent Satisfactor| Satisfactory Good y No ak633@gamil.com
y
112 | 10/15/2022 17:52 | Excellent | Good [Very Good| Satisfacto vy Satr;:ac;z;‘ctor Satistactory |S288fRCN} ooy shubhamimisal04012000@
’ Y L Satisfactory ¥ y gmail.com

y




STUDENT FEEDBACK SUMMARY REPORT 2021-2022

Ve Satisfacto oL
Q.No. |Excellent G o4 d Good Satisfacto| Total Q.No
= v v Response
1 41 38 30 5 1 115 EX 316
2 37 43 32 3 0 115 VG 298
3 33 36 37 7 2 115 GOOD 299
4 32 30 37 14 2 115 SAT 95
5 34 32 30 16 3 115 NOT SAT 27
6 28 39 32 12 4 115
7 38 35 33 9 0 115
8 38 20 28 15 14 115
9 35 25 40 14 1 115
Total 316 298 299 95 27 1035
No Of Response
®EX
HVG
5 GOOD
mSAT

E NOT SAT
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FEEDBACK FORM FOR
TEACHERS

Dr.Babasaheb Ambedkar Mahavidyalay,Peth Vadgaon
2021-2022

1. Name Of The Teacher

2. Class

3. 1. Role of syllabus in the personality development?caiaddaica fdFrard
FIATHHHATT $fHHT?

Check all that apply.

[___] Excellent

D Very Good

D Good

|| satisfactory

|| Non Satisfactory

4. 2. Does the syllabus create interest in the student?Tatid 33ATEHH
faeareaAed 3nas/@el AT Sl &7

Check all that apply.
E:l Excellent

[ ] Satisfactory
|| Non Satisfactory



8. 6. Were You Satisfied with the quality of teaching offered by the college ?
fRIETOTT=AT 31T T[UTdcciagel 3TIUT FHATLTAT BlclT HI?

Check all that apply.

[ | Excellent
D Very Good

]:| Good

l:] Satisfactory
|| Non Satisfactory

9. 7. Areyou satisfied with the performance/prograss of your children ? 3T9&aT
qregT=T TaTdiagel 90T YATHTAT 3TTETcT 1?2

‘ Check all that apply.

D Excellent
D Very Good

D Good

|| satisfactory
D Non Satisfactory

10. 8. Does the syllabus added human values to nationality? Irsg sSTerofia Feefia
3TATHH AT ATeTdl Hod TFAHATOT el 17

Check all that abp/y.

. [ | Excellent

D Very Good

D Good

E] Satisfactory
D Non Satisfactory



' FEEDBACK FORM FOR TEACHE

19 responses -

Publish analytics



Class

1 2 responses

2-

1(8.3%) 1(8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%) 1(8.3%) 1 (8.3%)
g 1 : I ; ; .

0
A B.A. LB ALl B.Com B.com. BA BA an...
B A. Part 1.283 B.AIII B.Com-I, BA.... BA BA I
1. Role of syllabus in the personality development?safearea e [ Copy
IIATEHATHT ${AFT?

19 responses

Excellent

Very Good 12 (63.2%)

Good 1(5.3%)
Satisfactory 0 (0%)

Non Satisfactory 0 (0%)

0 5 10 15

2. Does the syllabus create interest in the student?&&tid 3T3ATHFH ID copy
Taeareaiaed 3mas/aFar AT Sl FI?

19 responses

Excellent 5(26.3%)
Very Good 10 (52.69
Good 2 (10.5%)
Satisfactory 2 (10.5%)

Non Satisfactory

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 /



— A N—

119 responses

Excellent
Very Good

Good 2 (10.5%)

Satisfactory 0 (0%)

Non Satisfactory 0 (0%)

0.0 2.5 5.0

~

h 9 responses

Excellent 5 (26.3%)
Very Good

Good 5 (26.3%)
Satisfactory

Non Satisfactory

0.0 2.5 5.0

"7. Are you satisfied with the performance/prograss of your children ?

I ITeATAT HaTATa g of ATIOT TATETAT 3BT H1?
18 responses '
Excellent

Ver;} Good

Good

Satisfactory

Non Satisfactory

j5._e'_~_-.‘-‘Were You Satisfied with the college timing ?  FgTTdeITerAl

7.5

7.5

5 (27.8%)

7 (36.8%)

10.0

6. Were You Satisfied with the quality of teaching offered by the college II;I Copy

10.0

7 (38.9%)

10 (52.6°

9 (47.4%)

O ooy



10. Suggestion (if any ). F=T

10 responses

| No
Nil
Nice College
Nothing
| 3ATHHA VSR W 3r8raT
Curriculum is excellent and healthy

. Nb

. This syllabus is very good.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms



FEEDBACK FORM FOR TEACHER 2021-2022

AR X
AL

ND
3. 6. Are 8. Does |9
2. Does | Usefulnes 5. Are You 7. Are you the satisfied
the s of 4. Use of \.’ou Se?tisﬁed sqtisﬁed syllabus with_t_he
1.|Rgle 0:1 syllabtus s?/rl‘letart::s syl:ratr)us Satisfied W|tll1_thef w::tfh the :dded fau::ll_ge?j
syllabus i _ create il e mﬁ@o performan| human | provide
the interest in |employme |admission college teaching |ce/progras| valuesto | bythe 10
Sr personality the | ntand in PG e offered by | s of your | nationality | college ? Su éstio
No Date Name Of The Teacher Class development? stuc_!s%rg?ﬂ entrepren | course? g ! the children ? 7;:% n (gi?any
q eurship? | YaogwY college ? | 3gedl | I g g
fasrr | sngresd aﬁrm@agg‘m freqoment | wrearen | wae | fsomn | - T
aparaepAT | fermeataed| SraareT SATEEHT| oo | ST | WTINE [ SpATHhAT| Orangd
ey | smEs@a| 3t = | e LI CREEG] "’”Ei'lﬁ SAFE (glyieEd
mﬁn‘m? STRIHH | ST | er oo afr:lnw;ﬁ Tl ﬁtﬁ Mgy
H1? | Iuge Bl TRTA 17 & | gy
TR BI? BT ®1? Carl G o i
2022/09/18
11:03:42 ,
2 AM Dr. Santosh Tatyaso Birnale BA and B.Com| Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent
GMT+5:30
2022/10/14
12 | 7:43:54 AM Kumbhar Tejaswini Shivaji B.Com Very Good | Excellent [Very Good| Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent | Excellent
GMT+5:30
2022/09/26 CurnFulu
11:11:25 s
9 AM' DR. JAYANT SHIVAJI KARTIK Excellent [Very Good| Excellent |Very Good| Excellent | Excellent | Excellent | Excellent Good | excellent
GMT+5:30 and

healthy




%
®
~-C
[+
X
VeNS S
2022/10/14 : Good;Nog],
Satisfactor N S Rlath
7:58:43 AM Ghatage Jayant Chandrakat. Very Good Good Very Good|Very Good| Good [Very Good U
GMT+5:30 ' ¥ Satisfactor y
y
2022/09/18
11:16:46 .
3 AM Dr. Aslam Dastagir Attar B.A.-lII Very Good |Very Good| Good |Very Good|Very Good|Very Good| Excellent | Excellent |Very Good No
GMT+5:30
e Satisfactor
15 | 8:15:28 AM Dr. Ruturaj Ramchandra Kuldeep BA Il Very Good |Very Good|Very Good Excellent | Excellent |Very Good| Good |Very Good
GMT+5:30 ¥
2022/09/26 :
10:25:20 ;
8 AM Sagat Sudarshan Subhash Good Very Good| Good Good |VeryGood| Good |VeryGood| Good |[Very Good
GMT+5:30
2022/09/18 ;
B.Com-|, B.A.- Nice
5 |[1:23:05PM Dr.S.A. Tawandkar Very Good |Very Good|Very Good| Good Excellent |Very Good|Very Good| Good |Very Good
1I-, B.Com-II College
GMT+5:30
2022/10/14
10:02:07 ) !
18 AM Swapnil David Kamble Very Good Good Excellent |Very Good| Good |Very Good|Very Good| Good |Very Good No
GMT+5:30




Summary
Q.N Not
: Excellent Very Good Good Satisfactory |Satisfacto| Total Q.No No Of
9. ry Response
1 6 12 1 0 0 19 EX 79
2 5 10 2 2 0 19 VG 191
3 3 7 5 4 0 19 GooD | 102
4 4 9 5 1 0 19 SAT 40
5 7 10 2 0 0 19 NOT SAT 2
6 5 9 5 0 0 19
7 5 8 5 1 0 19
8 5 6 7 1 0 19
9 2 9 4 4 0 19
Tota
1 79 191 102 40 2 414

N

mEX

mVG
mGOOD

m SAT

| NOT SAT




K Jayprakash Education Society's
DR. BABASAHEB AMBEDKAR MAHAVIDYALAYA

Barrister Tatyasaheb Mane Vidyanagar, Peth Vadgaon-41611Z
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EMPLOYERS




Feedback Form For

Employer
Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya

FEEDBACK FORM FOR EMPLOYER
2021-2022

Name Of The Employer

Name Of The Firm/Company

Mobile No

1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or university ?

FRTRTOTT=AT 31E2Ye IUTdcdeEel 3TU0T HGIE ATrd 37T faeardis 2 arele FATerE
HTET T 2

Check all that apply.

D Excellent

|| Very Good

D Good

D Satisfactory

D . Non Satisfactory



8. 5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship?

SHSHITHIS] 38-AHHA IUGFT 31Tg T ?

Check all that apply.

D Excellent

|| Very Good

| | Good

[:] Satisfactory

|| Non Satisfactory

9. 6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus suitable to

Arts and Commerce 7SR J SIad ATAETE svell T a1ty AT&FHarel
3TATHRH ST HTE T ?

Check all that apply.

|| Excellent

l:l Very Good

D Good

D Satisfactory

D Non Satisfactory

10. 7. Isthe relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? Y&diqd &
ugEgceR 3Tegrashe AfAHEY AgHes 31me &7 ?

Check all that apply.

E] Excellent

D Very Good

| | Good

Bl .

| | Satisfactory

D Non Satisfactory



Employer Feedback Form (2021-2022)

6. To
1. Are you 3. Does create the
Satisfied |2. Are the 5 Employmen e
with the  |you syllabus |4. Useof || t and 7.ls the :
; Ll ; Usefulnes the 9. How
quality of |satisfied |motivate |syllabus entreprene |relevance ¥
teachin with the  |students |in Global S urship is of sylabug | |Rasy s
by the h ICT for the Competen sbius the g structurin - i
cglle e or [infrastruct [research |c anrij i syllabus of 9 |value of gyRabus
o ; ; y employme | 7. ¥ social to
Name Of university |ure of the [innovative |ICT suitable to [curriculum e b .
Timestam |Name Of The The ~fR&rom=an [college ? |ness fot | 7SR e Afis anid | oo |reBponsibifundaratani 0. Suggestian | IT e
SRNG: -]y Employer FirmiCom |MOPIENO | gy “licTa  skits  [wamhawor [SMTEPEN |oommerce |toPG 72 [WY Bty e )TN RIRISS
i " an RUEEC el il PR e TR X N bl A P o o il L
Rely e : ; ITRT | SEEer! |snarm
mma””' ki S mﬂfﬁ' AR ﬁmaqa““ i KA farmeatar
R SR G & SINPT  snaram [wreara
quar  |gRuEEd (S [ SnaTse A Hard fAfdme ) g
foemdte ot [smuur |dE =t SHINPH oy |reeiefa i
CIEG TqEYE | [ Sgdddr ? SN |odwdla [sR®r2 mg?&a T 3Te?
T | SETd @17 |31 URa 3T 17 TR H : 4
3T8Tel T ? &l DI ? Suged
318 1 ?
1 81/§6£0;1 A.J.P. Enterprises. A':F;Eéizte 8007279741 | Excellent | Excellent éig_] Very Good|Very Good| Very Good |Very Good| Good ézgd Very Good
Accurate
8/26/2021 Test Satisfactor|Satisfactor Very | Very
2 20:38:47 Mr. P.R. Ghatge |Equipment| 9604621939| Good Good y y Good |Satisfactory| Good Sood ancd Good
R s &
Engineers
3 85%%95; G”r””::r‘n'::fram Efgdi:j;;rs 9970925882 | Excellent Sat'S;a"mr é‘;;yd Excellent | Excellent [ Excellent | Excellent | Excellent | Excellent Excellent




AJ.P
8/27/2021 - : ’ . |8007279741/ Very Very
4 11:11:47 Mr.Ajit Jaysinh Patil Ente;prlse 7758084669 Very Good Goad Ciood Excellent [Very Good| Very Good |Very Good| Excellent
8/27/2021 Mr. Raj deep Accurate Satisfactor|Satisfactor| . NO" N Very
5 e T Sl 8329812012 | Very Good- Good y y Satls;actor Satisfactory| Good Satlif’acto Good Satisfactory
. Aaj
8/27/2021 . |Accumulat Satisfactor Satisfactor Very
6 14:30:51 Mr.Jayant Kulkarni S PAL: 8766884396 | Good y Good |Very Good| Good Good y Good Good Yes
Ltd
8/27/2021 ; Ashpura Satisfactor : Satisfacto Not scale based
7 14:33:09 Dinesh Rathod Castings 8766884396 |Very Good| Good y Very Good| Good |Satisfactory|Very Good ry Good syllabus
Ahinkar Nan
3 8/27/2921 Himmatrao Hindurao | Fabricator 9823946727| Good Bood ' ealistader - Eood Satisfactor Good Good Very Good
17:29:19 Salunkhe s & y Good
g Errectors y
T e i |seuscsnn| masd | oay [ootieteetrl e o | i 1 o el
20:22:19 Makandar g y i Good
Solutions
8/27/2021 | ... , . : Avani Very Very Satisfactor| Satisfacto
10 20:26:27 Nikhil Gajanan Vaze Industry 7588249009 | Very Good Bood Good Very Good|Very Good| Good y ry Good
8/27/2021 ! Ajay Very Satisfactor
11 20:33:10 J.C.Parikh Industries 9422230974 |Very Good Good Good Good Good Good y Good Good
_ A.D.
8/28/2021 ; Trading Very Very Satisfacto It does not create
12 11:26:14 Mr. A.S. Dahibhate Corporatio 7066978060 | Very Good Good Bl Very Good| Good Good |Very Good ry Good Employment
n
Mr. Rajendra Amo ; There is no resembles
1y 1| Bresi20R1 Balkrushna Wheel |7066978060 | Excellent | &7 Good |SalisfACtor] o4 |satistactory|Very Good| Yo Very | in frimary and college
11:30:45 : Good y Good Good ;
Warnulkar Industries curriculum




l:]’.
<!
Very J&.

8/28/2021 |Mr. Mahamudahmad Ak Satisfactor| Satisfactor | Satisfactor ; .
14 12:15:45 . Tooling 9922782613| Good Good i ¥ y Satisfactory| Good Good o \*?L T
8/28/2021 Srimant Satisfactor| Satisfactor|Satisfactor . G{me
15 12:19:53 Deepak Rote Eng work 9284494294 | Good Good y y y Satisfactory| Good Good Good TS e
8/28/2021 .| Atharva Very |Satisfactor Satisfactor Satisfacto | Satisfactor|
16 12:43:10 Mr.Prashant B.Patil Toolings 9823946727 [Very Good Gt y Good y Good Good ry y
Mr. Lakshman Airochem : . :
b |EeRoan ) e |Enginesrin| 9860946727 | Gooa | Ve | Vew |Satisfactor|Satisfactor} g, eaciory | very Good| Good |S2StACter
12:47:35 Good Good y y y
Narvekar g Co.
Auto
Compone : ; .
18 [8282021 |\ o emachandran|  nt | 9860946727 [Very Good| Ve | Goog |SalisfactoriSalisfactort ooy | Good | Good |SAtefactor
12:48:43 ; Good y y y
Enterprise
S
8/28/2021 e Very Satisfactor| Satisfacto
19 7 R.S.Zanvar Engineerin| 7387842999 | Good Good |Very Good|Very Good| Good Good
14;20:08 Good y ry
g Works
. Abhishek
8/28/2021 | Mr Kiran Tukaram ; Very Very Very
20 22:11:13 Landge Packm'g 9766188306 |Very Good Good Excellent |Very Good|Very Good| Very Good |Very Good Good Beic Good
Industries
, Abhishek
8/28/2021 | Mr Kiran Tukaram " Very Very Very
21 2:12:44 Landge Packing | 9766188306 |Very Good| Good Good Very Good|Very Good| Excellent Good Good Gl Good

Industries




Dr.
Babasahe
b
8/28/2021 : ; .. |Ambedkar Satisfactor Satisfactor 2 Very
22 22:37:45 Patil swati dhanaji 7420996426 |Very Good| Good y Good y Satisfactory| Excellent Good Good
Mahavidya
laya,peth
vadgaon
Dr.Babasa
heb
Ambedkar A
a3 |B292021 | ooty Swati dhanaii 7420996426 |Very Good| Good | Good | Good |S2USfCMgatistactory| Good Nty wery
10:04:12 p y Good Good
mahavidya 3
laya,peth
vadgaon
8/30/2021 Mr. Manohar Anupreet Very Satisfactor Very Very
24 |"ismm55 | Bhaskar Shinds | thdustries| 2700189306 | Very Good| oy | Good  |Veryi@ood] T, T Very Good | 1G00d | gyoq | - Good
8/30/2021 i .| Abhijeet Satisfactor |Satisfactor Satisfactor Very
25 11:55:21 Mr.Dhanaji D.Patil Casting 9822470310 y y Good |Very Good y Good Good Good Coodl
W EEIC=IE
8/30/2021 | Narayan Shamrao |Aniruddha Very Very AT TSt
26 12:94:30 Watlear e 9975331290 | Very Good oo Good Very Good| Excellent | Very Good |Very Good| Excellent | Excellent T FEH e
' B
8/30/2021 | Mrs Sulochana J . Ajinkya Very ; -
27 13.47:18 Sawaint hdkistias 7972960703 | Excellent Good Excellent | Excellent | Excellent |Satisfactory| Excellent | Excellent | Excellent Nothing
10/17/202 Very
28 213:15:20 Akshata 9834544332 Good Good Good |[Very Good| Good Good |Very Good aitod Good Good
10/17/202 | Akshata Suryakant Very Satisfacto
29 213:23:13 KIS 9834544332 Good Good Good Good |VeryGood| Good |Very Good ry Good




10/17/202 Very Very
30 5 14:02:36 Prakash Khade 7218951919 | Excellent B Good Good Good Good Good Good
10/17/202 Satisfactor Nop
31 2171714 Rushikesh vadd 9284654742 Good Good Good y Good Excellent |Satisfactor| Good | Excellent
AT e
10/17/202 Very Very Very
32 2 17:26:46 Very Good Good Good Good |Very Good Good Good Good Gotd
10/17/202 HOIH
33 219:23:05 Kiran Nangare Financial | 7769912143 | Excellent | Excellent | Excellent, | Excellent, | Excellent, | Excellent, | Excellent, | Excellent | Excellent, Nice
Sy . services
34 10/1piede | SHUBHAN ARUN 9604494525 | Excellent | Excellent | Excellent |Very Good|Very Good| Good Excellent | Excellent | Excellent

28:10:46

MISAL




@ D

Employer Feedback Summary Report .(.29__2 }-2022)7_“ A

Not
Q.No. |Excellent Very Good Good |Satisfactory|Satisfacto| Total Q.No No Of No Of Respon
ry - Response

1 7 15 11 1 0 34 EX a5 4

2 3 15 13 3 0 34 VG 100

3 4 10 11 8 1 34 GOOD 104

] g 13- 9 8 0 34 SAT 53 WEX

5 4 10 10 1 34 NOT SAT 4 mVG

6 4 5 15 10 0 34 mGOOD

7 B 10 14 4 1 34 W SAT

8 6 11 10 6 1 34

9 8 12 11 3 0 34 m NOT SAT
Total ‘45 100 104 53 4 306




f Jayprakash Education Society's
DR. BABASAHEB AMBEDKAR MAHAVIDYALAYA
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ALUMNI




FEEDBACK FORM FOR

ALUMNI

Dr.Babasaheb Ambedkar Mahavidyalay,Peth Vadgaon
2021-2022

1. Name Of The Alumni

2. Class

3. 1. Role of syllabus in the personality development?eafadeaca fasmrard
HEATHHATT ${fART?

Check all that apply.

|:| Excellent
D Very Good

D Good

[ | satisfactory
D Non Satisfactory

4. 2. Does the syllabus create interest in the student?Hatlid 35-ATHHA
TaeameaTAe sas/ae AT el H17

Check all that apply.

|| Excellent

[] Very Good

|| Good

| | satisfactory

| | Non Satisfactory



8. 6. AreYou Satisfied with the quality of teaching offered by the college ? |
TRIGTOTTEAT 310 J[UTdcciagel 0T FATHIAT EIclT hl?

Check all that apply.

|| Excellent

[] Very Good

D Good

D Satisfactory

|| Non Satisfactory

9. 7. Areyou satisfied with the performance/prograss of your children ? JT9ear
QreATAT FaTdIaedl ATIUT GHTTAT 3{T8Td HI?

. Check all that apply.

[:] Excellent
D Very Good

D Good

D Satisfactory
D Non Satisfactory

10. 8. Does the syllabus added human values to nationality? IS¢ areofia geefia
IEITEHATA HeTdl Hod TAATT shol 12

Check all that apply. |

. || Excellent
[___] Very Good

l:] Good

I Satisfactory
D Non Satisfactory



ALUMNI FEEDBACK FORM 2021-2022

3. 6. Were 8. Does
2. Does [Usefulnes : 7. Are you |the
5. Were [You e 9. Were you
1. Role of |the s of 4. Use of R satisfied [syllabus e ¢
You Satisfied . satisfied with
syllabus |syllabus |[syllabus |syllabus : ; with the |added
" ; Satisfied [with the the facilities
in the create in the for ; : performan |human :
| ; .. |with the |quality of provided by
personality|interest in |employme [admission 4 ce/progras |values to
. college [teaching . - |the college ?
the _|ntand in PG fiemine 7 loftared b s of your |nationality 10. Suggestion (
SrNo |Timestamp Name Of The Alumni Class developm |student?¥ |entrepren |course? 9 W coll ye children ? |? Efffi{ao'ﬂﬂm if a{n )g%{t'ﬁﬂ
ent? S lourship? [TASTR [ > fraomo [T mggﬁa_ b i
T B H IR T |Rraomardt Ao | LI G S TG gﬁ%rqg'era
fowraa  |faenaiod |soegmrn |snarawmar B TSR | ST | S
SNITHHT | IHTTS/H |3t Ell mmmst | 3o il EREC] B
=t yftreer? |Fmfor TR (JUGHTN? Rz e T @m bt
FAB?  |IUgE "o  [FE@@T Fa [
3§ B1? : P17
1 8/30/2021 12:08|Rasika shivaji patil M.Com 1 e, cellent |Excellent |Good  |Good  [Y®Y.  |Good Very Good | >28factor g 04 e gfada are
year Good y C4Ell
2 8/30/2021 12:31|Kumbhar Pankaj Krushanat [B.A. Excellent |Very Good|Good Excellent ézrg d Very Good |Excellent [Very Good|Excellent
3 8/30/2021 12:32|Kumbhar Poonam Bhupal B.A. Excellent |Very Good|Very Good|Excellent |Excellent |Very Good |Excellent |Very Good|Excellent
4 8/30/2021 14:29|Kiran Ravi Kurane BA Excellent |Very Good|Very Good|Very Good éirgd Very Good |Very Good |Very Good [Excellent Nothing
5 8/30/2021 14:30|Manashi Manoj Lambe Bcom Excellent |Excellent |Good Good Excellent |Excellent Excellent [Good Very Good
6 8/30/2021 21:49 i::;ﬂ?:g BRarEl BA Excellent |Excellent |Excellent [Excellent |Excellent |Excellent Excellent [Excellent |[Excellent




= - 2
‘k..; [ 979
7 8/30/2021 21:50|Ghute Dipak Ariaji BA Excellent |Excellent [Excellent |Excellent [Excellent |Excellent Excellent |Excellent |Excelle ":0
&R

8 8/30/2021 21:50(Howal Pravin Bharat BA Excellent |Excellent |Excellent [Excellent |Excellent |Excellent Excellent |Excellent [Excellent

. . Satisfactor
9 8/31/2021 15:43|Khot Kiran Sanjay BA Excellent |Very Good y Very Good |Excellent [Very Good |Good Very Good |Good No
10 9/1/2021 20:04|Dhumal Aniket Sarjerao BA Excellent fat'smt"’ Very Good |Excellent \éi’g [, |Excellent |Good  |Very Good|Excellent |Nice
11 9/11/2021 22:08|Rushikesh mohite BA3rd |Excellent |Very Good fat"“‘facm’ Excellent osf;'SfaCt VeryGood |Good  |Good  [Satisfactory [No

; s ; Satisfactor
12 9/13/2022 5:46|Nitin A Patil BCA | Excellent |Very Good|Good Good Excellent Very Good|Very Good |Excellent God
. Satisfactor

13 8/30/2021 19:14|Chougule Sourabh Rajesh T.Y. Good Excellent Very Good |Good Very Good |Very Good|Very Good|Good ~— |[....
14 8/31/2021 15:47|Koli Nilesh Sajjan BA Good Excellent |Excellent |Good \éig’ , |Geod Good Good Very Good  |No
15 9/1/2021 20:11|Karade Supriya Raju BAl  |Good fa“SfaCt‘” Good  |Good \ézrg ' |VeryGood |Good i’at'Sfacmr Good
16 9/1/2021 20:15|Khade Uday Krushnat BAI  |Good |Good [S2tisfactorfenog \é‘zrg’ . |VeryGood |Good  |Good  |Excellent
17 9/1/2021 20:17|Khatavkar Vishal Kiran BAI  |Good  |Good Good Good ‘éirgd Satisfactory |Good fat'Sfacmr Satisfactory
18 9/9/2021 13:11|Jyoti. Rajendra Kurlupe BA Good Good Very Good|Good Good Very Good |Good Good Satisfactory
19 9/26/2022 10:25|Sagar Sudarshan Subhash Good Very Good|Good Good \éirg d Good Very Good |Good Very Good




S %
3, >
_‘§ Estd. 2
o\ 1979 /&
= ~
20 9/1/2021 20:14|Khade Rohit Mahadev Al  |Setisfactor)Satsfactor|Satistactorl ooy |excallant [Vary Good  [SafSfRGtor Sa"Sfab@' //
y y y y y ‘\LVE@/'
B.A 3rd Very
21 8/28/2021 13:19|Jaydeep anandrao vharakate history Very Good |Excellent |Good Excellent Good Excellent  |Very Good|Good Very Good
22 8/30/2021 12:28|Koravi Pooja Dagadu B.A Very Good |Excellent [Excellent [Very Good|Excellent [Excellent  |Very Good|Excellent |Excellent
23 8/30/2021 12:30|Kulkarni Pritam Deepak B.A Very Good [Excellent [Good Excellent |Excellent |Very Good |Excellent |Very Good|Excellent
24 8/30/2021 14:32|Premkuar Umesh Langarkar |[BA Very Good |Excellent |Very Good [Excellent \éirg d Excellent Excellent |Excellent [Good
25 8/30/2021 19:13|Chougule Manali Madhukar |T.Y. Very Good |Excellent |Good jatlsfactor Good Very Good |Good Selistactor Very Good \c/:gc?l(l)lzﬁw
26 8/30/2021 19:16|Dhabade Digvijay Shankar TY Very Good -l tanion Excellent [Good Very Good Excellent |Good Very Good Goad syllabus Tor
y Good students
KAWARE SAMADHAN plan Very good but not
27 8/30/202120:18 e BA3  |Very Good|Very Good|Satisfactor|Very Good|Excellent |Very Good  |Very Good |Very Good [Very Good pm'ge‘i
y ;
KHADE RAMESH Nan Very Not sufficient for
28 8/30/2021 20:21 RAMCHANDRA B.A.3 Very Good|Very Good 3?atlsfactor Excellent G Very Good |Very Good|Very Good |Very Good the employment.
.~o| KHARKHANDE SANGRAM Satisfactor Very Bookish
29 8/30/2021 20:23 SANJAY B.A.3 Very Good |Very Good y Excellent Good Very Good |Very Good|Very Good |Very Good knowledge only.
30 8/31/2021 15:41|Khot Avinash Ananda BA Very Good |Good Good Good \éirg d Good Excellent |Good Good No
31 8/31/2021 15:45|Khot Pavan Balaso BA Very Good | Good Excellent |Very Good|Good Very Good |Good Very Good |Very Good No
32 9/1/2021 20:03|Dhanavade Karnal Arvind BA Very Good |Very Good [Excellent [Very Good |Excellent |Very Good |Excellent |Very Good|Excellent Nice




33 9/1/2021 20:04|Dhabavade Swapnil Suresh |BA Very Good |Excellent |Very Good [Excellent \éirg d Excellent Very Good Good
34 10/14/2022 7:43|Kumbhar Tejaswini Shivaji B.Com Very Good |Excellent |Very Good [Excellent |Excellent [Excellent Excellent |Excellent |Excellent
Summary
Not NG OF
Satisfacto|,, _.. Respons
Q.No. Excellent Very Good Good o Satisfacto| Total Q.No esp 2
ry e
1 12 26 7 1 0 46 EX 79
2 12 21 7 6 0 46 VG 191 = EX
8 5 14 14 11 2 46 GOOD | 102 e
4 10 17 16 3 0 46 SAT 40 GOOD
5 11 26 1 0 46 NOT SAT 2 mSAT
6 8 27 2 0 46 | NOT SAT
7 9 19 16 2 0 46
8 4 21 15 6 0 46
9 8 20 10 8 0 46
Total 79 191 102 40 2 414
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SUGGESTIONS




Suggestions Given By Stakeholders

1. Use of ICT and environmental awareness responses are very
poor respondents are not satisfied with this concern.

2. Environmental awareness, Human values, social justice
responses are very poor respondents are not satisfied with this
concern. Global Competency,

3. Structuring Curriculum, social Justice, Social responsibility,
Global Competency,

4. Use of ICT, environmental awareness, Human values, social
justice responsesare very poor respondents are not satisfied with

this concern.

@z::

Q"\‘U’ Y WAd W,



K Jayprakash Education Society's
DR. BABASAHEB AMBEDKAR MAHAVIDYALAYA

Barrister Tatyasaheb Mane Vidyanagar, Peth Vadgaon-416112

SUGGESTION
LETTER (CDC)

b




Suggestion Letter (CDC)

To,

The Principal,

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Pethvadgaon
Tal. Hatkangale, Dist. Kolhapur

Subject: Regarding the suggestions and responses of Stakeholders

Respected Sir,

I/the chairman of criterion I hereby requesting you to look over the major
and minor suggestions and responses given by the selected various stakeholders
while they submitted their responses of the feedback form of the academic year

of 2021-2022.

Please execute the given suggestions and instructions for further

procedure.

Thanking You,

\i
M Yours faithfully,
Principal,
Or. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
Peth Vadgaon, Dist. Kolhapur, Maharashtra



K Jayprakash Education Society's N
DR. BABASAHEB AMBEDKAR MAHAVIDYALAYA

Barrister Tatyasaheb Mane Vidyanagar, Peth Vadgaon-416112

ACTION TAKEN
K REPORT




Action Taken Report by CDC

To,

The Criterion Head (I)

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya, Pethvadgaon
Tal. Hatkangale, Dist. Kolhapur

Subject: Submission of Action Taken Report by CDC

Reference: Your Suggestion Letter dated on.. 2 .0.|.10.\..20 22—
Respected Sir,

With reference to your suggestion letter dated on lgl.lQ\..‘MZﬂ—l‘am
furnishing herewith the action taken report as well as observation in respect of
the concerns expressed by criterion I. The CDC decided to fulfil all the essential

suggestions and major instructions given by the stakeholders.

With Regards,

Yours Faithfully,

(Chairman of CDC)
Principal,
Or. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
~&th Vadgaon, Dist. Kolhapur, Maharashiza-



